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Урок № 7

Тема уроку: Розв´язування задач по темі «Вектори»

Мета уроку : Систематизувати і узагальнити знання учнів за темою «Вектори». Розвивати практичні вміння, знання та навички при розв´язанні задач. Підготовка до тематичної атестації.

Хід уроку
І. Мотивація навчання.

Закінчено вивчення теми «Вектори». Необхідно її повторити, узагальнити, систематизувати знання, відмітити основні моменти, познайомити з перспективою її використання.

ІІ. Перевірка домашнього завдання

1. Тестування учнів . Використання програми Test-W
 (Приклад запитання)
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ІІІ. Повторення і систематизація основних теоретичних знань. 

З класом повторюються основні моменти теми «Вектори». Для цього дається завдання, пропонується уч​ням відповідати по плану. Оцінюються відповіді.

1.  Повторення теорії необхідної при розв'язанні задач. (Можна про​вести у вигляді змагання між двома групами).

1) Означення вектора.

2) Координати вектора, як їх знайти.

3) Абсолютна величина вектора.

4) Сума і різниця векторів.

5) Добуток вектора на число.

6) Властивості колінеарних векторів.

7) Скалярний добуток векторів.

8) Що собою являє скалярний добуток векторів? (число чи вектор)

9) Якщо вектори перпендикулярні, що можна сказати про їх скаляр​ний добуток? Чи вірне обернене твердження?

10) Косинус кута між векторами.

2.  За​дачі, які розв'язуються усно.

1)  Вектор   має   кінець  у  точці  А(
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; 0,3), а    початок     у   точці В(0,3; 
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).

Обчисліть координати даного вектора.

3) 
Знайдіть абсолютну величину вектора 
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 , якщо
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4)  Данo вектори 
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 (2; -1), 
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 (-1 ; 3), 
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 (4; 0). Обчисліть різницю векторів 
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5) 
При якому значені b вектори 
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 (6; b) і 
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 (5; -3) взаємно перпен​дикулярні?

3. 
На дошці заздалегідь записані завдання для обох груп. 

Завдання для 1 групи (сильнішої).

№ 1. 
Дано: 
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 + √З 
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,  
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 - √З 
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, 
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 - одиничні вектори. Знайти 
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№ 2. Довести,   що сума квадратів діагоналей паралелограма дорівнює сумі    квадратів його сторін.

№ 4. 
Довести, що діагоналі ромба перпендикулярні.

Завдання для 2 групи (слабшої).

№ 1. 
Задача №32

Знайти: І варіант: (B, II варіант: (C.

№2. 
Дано: 
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 (0; 1), 
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 (2;-2).

Знайти: І варіант:  | 2
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 + З
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 |, II варіант:  | -2
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 - З
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№ 3. 
І варіант. 

Дано: 
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 (2п; 3), 
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 (6; n) - колінеарні.

Знайти: n.

II варіант. 

Дано: 
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 (т; 1), 
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 (2; 16) - перпендикулярні.

Знайти: т.
Учні 2 групи розв'язують самостійно завдання № 1.

Вчитель працює із 1 групою.

a) Перевіряється розв'язання задачі № 32.

б) Усно розбираються всі задачі 1 рівня записані на дошці.

Перевіряються завдання. 

Звіряються розв'язки 2 групи.

IIІ. Підсумок уроку

IV. Домашнє завдання: повт. § 10; № 36, 37.
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